MAR. 2023/01.REV.31

PRATICA, VERSATIL € ECONOMICA

. MANUALDE
S UTILIZACRO
;i,; . E GARANTIA



mRODU(}T\O

Oequipamento mais eficiente ficouaindamelhor!
Altatecnologiaem plantiode pastagem.

+ Versatil, praticaeeconémica.

L

Perfeita paraaagricultura
Lancamentodeate15mdelargura
Acionamentoelétrico (12V)
Pesode 28kg.

L]

Eidealpara:

« Plantiodesementesde pastagem

+ Integracdolavoura/PecuariaellLPF
« Distribuicdodeiscasefertilizantes

Projeto100% nacional.

Utiliza nossa tecnologia patenteada, o Vibrodo
vel pela precisdo nadosagememnossos equipamen

Com tecnologia exclusiva, desenvolvi
produtor tem ao seu alcance um equipa
lancar os mais diversos produtos gr.
mia.




~ VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA

DADOS TECNICOS
TABELA DE AUTONOMIA

GARANTIA

SEGURANCA
ACOPLAMENTOEINSTALACAO .

Instalacao do Painel de Operacdes.......
Instalacdoelétrica .

REGULAGEMVD-TECPLUS 80

Ferramentas e equipamentos necessarios

Informacbes necessarias
Escolhado Conjuntode Vibrodosadores.....
Velocidadedetrabalho...

Regulagemda Largurade Trabalho

Regulagemda Taxa de Aplicacao.
Ajustedavelocidadedotrator

OPERAGAO
PROBLEMAS E SOLUCOES

MANUTENCAO
LIMPEZAEARMAZENAMENTO

CATALOGODE PECAS

04

05

06
08

.09

09

.. 10

[l
1

il
12

13

-

17
19

.20
22
- B

23
26



f“! -

* DADOS TECNICOS

*A faixa de velocidade pode variar conforme as condices do sistema
elétricodoequipamentotrator.

Dimensoes: 0,75(altura) x 0,90 (largura) x 0,70 (comprimen-
to) metros.

Acionamento: bateria12V doequipamentotrator.
Velocidadedodisco:entre 2001800 rpm*
Pesosemembalagem: 28 kg.

Caixa de Produtos: fabricada em polietileno rotomoldado
com capacidade para 80 litros.

Chassi: fabricado em perfis de aco carbono ABNT 1020,
soldagemMAGe pintura eletrostaticaa po.

Motor Elétrico: motor de corrente continua para o movimento
doDiscoedo Vibrodosador.

Painel de Operacgdes: controla e configura a utilizacdo do
equipamento. Possibilita ligar duas VD-TEC PLUS 80 em 1
Painelde Operacao.

Cabos: entre bateria e Painel de Operac¢bes 5m; entre Painel
deOperacdese VD-TECPLUS8015m.

Largurade Trabalho: maximode 15 metros.

4 VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA

A evolugdo em distribuigao!




TABELA DE AUTON

Volume da Caixa De Produtos: 80 Litros

Densidade aproximada das sementes:
+ Brachiaria pura: 0,623Kg/L

« Brachiaria incrustada: 0,948Kg/L

« Panicumincrustado: 0,925Kg/L

TABELA DE AUTONOMIA

ESPECIE PESO DAS LARGURA | AUTONOMIA EM | AREA PLANTADA
RECOMENDACAO SEMENTES | DE PLANTIO TEMPO EM 8H
VELOCIDADE kg metros horas : minutos ha

1:30
Brachiaria Pura
VvC 80 &5 8,0 119 51,2
6 kg/ha 10,0 1:03 64
8 km/hora
0:53

Brachiaria Incrustada

VC 75 - 10,0 0:57 64
10 kg/ha 120 0:48 76,8
8 km/hora
0:41
1:30
Panicum Incrustado
VC 75 10,0 112 64
74
8 kg/ha 12,0 1:00 76,8
8 km/hora
0:51 89,6

Manual de utilizacéo e garantia.




GARANTIA

A GERMIPASTO IND. COM. IMP. EXP. DE SEMENTES LTDA garante o
equipamento descrito neste manual por defeito de fabricacdo devida-
mente comprovado pela fabrica dentro das seguintes condicoes:

1. A garantia é valida por um periodo de 06 (seis) meses contados a
partir da data de emissdo da Nota Fiscal da fabrica, quando emitida
diretamente para o consumidor final, ou da data da emissdo do docu-
mentofiscal pelodistribuidor/revendedor.

2. A presente garantia consiste no compromisso da GERMIPASTO em
reparar ou fornecer gratuitamente, em sua fabrica em Campo Grande -
MS, mao de obra especializada e pecas que, a seu exclusivo critério,
apresentarem defeitos de fabricacdo.

3. A presente Garantia nao cobre despesas com transportes e fretes.
Portanto, o consumidor devera promover meios de transportar o equi-
pamento que apresentou defeito até a industria de maquinas da
GERMIPASTO, em Campo Grande — MS, bem como o seu retorno depois
damanutencdo prestada.

4. No caso em que houver necessidade ou pedido do consumidor
para que seja realizado acompanhamento de técnicos no local onde
estiver o equipamento em funcionamento ou defeituoso, a presente
garantiando cobrird despesas de locomocao e estadia dos mesmos que,
neste caso, deverdo ser previamente ajustados coma GERMIPASTO.

5.0s eventuais defeitos de fabricacdo e/ou de material, objeto desta

garantia, ndo constituirdo, em hipotese alguma, motivo para ensejar

pedido de rescisdo de contrato de compra e venda, suspensdao de
VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA

£
: L — e D

A evolugdo em distribuigdo!




pagamentoouindenizacao de qualquer natureza.

6. A GERMIPASTO se reserva o direito de efetuar modificagdes nos
equipamentos que comercializa sempre que necessario sem que por
issoincorramem obrigacdes de qualquer espécie e sem necessariamen-
teinformarnomanual.

Esta garantia perdera sua validade quando verificadas as seguintes
hipoteses:

1.Se o defeito apresentado tiver sido ocasionado por usoindevido do
equipamento e/ouemdesacordo comomanual deinstrucoes;

2. Se for constatada a realizacao de alteracdo das caracteristicas
originais do equipamento ou ainda se violado ou consertado por pesso-
asnaoautorizadas pelofabricante ouemlocal diversode suaindustria;

3. Quando constatada a utilizacdo de pecas ndo originais de fabrica
noequipamentodentrodo periodode garantia;

4. Quando verificada a existéncia de violacdo do equipamento de
formaadificultaraavaliacdo e constatacdo do defeito.

5. ANota Fiscal de venda ndo constar o nimero de série damdaquina.
A GERMIPASTO ndo sera responsavel por indenizacdao de qualquer

natureza, em especial destaque alguma alegacao de prejuizo de forma-
cdoecolheita decorrente do usoinadequado do equipamento.

] n Manual de utilizagdo e garantia.
07




SEGURANCA

a) Este equipamento deve ser utilizado unicamente para os fins concebi-
dos e segundoas especificacdes técnicas contidas nestemanual;

b) Somente operador capacitado e qualificado é apto para operar
maquinas e equipamentosagricolas;

c¢) Desligar obrigatoriamente o conector do cabo de alimentacdo para
arealizacdode manutencaoeinstalacaoda VD-TECPLUS 80.

d) Nunca realize conserto ou manutencao sob a VD-TEC PLUS 80 suspen-
saapenas pelo Sistema de Levante Hidraulicodo trator (32 ponto). Certifique-
sedequeelaesteja perfeitamente calcada e completamenteimavel;

e) Observe os arredores da VD-TEC PLUS 80 antes de coloca-la em
funcionamento para ndo atingir pessoas, animais ou obstaculos;

f) Leia e siga as instrucdes indicadas nos adesivos da semeadora que
orientamsobre o usodamesma;

g) E obrigatdrioa utilizacao do seguinte equipamento de protecao indivi-
dual: Oculos contra lesdes provenientes doimpacto de particulas.

h) Além das medidas de seguranca aqui descritas, observe também as
recomendacdes doManual de seu Trator.

i) Ao acoplar a VD-TEC PLUS 80, nunca deixe de colocar os Pinos Travas
nos pinos de engate do Sistema de Levante Hidraulico, conforme:

~ VERSATIL, PRATICA E ECONDMICA

A evolugdo em distribuicdo!




i) O abastecimento devera ser feito somente com a VD-TEC PLUS 80
desligada.

ACOPLAMENTO E INSTALACAD

Ndo acompanha a VD-TEC PLUS 80 sistema de acoplagem ao equipa-
mentotrator.

O proprietario podera obter o acessério para acoplagem ao Sistema de
Levante Hidraulico.

Instalacdodo Painel de Operagdes

O Painel de Operacdes deve ser instalado no painel do trator, préximo ao
operador/motorista.

PAINEL DE OPERAGOES

A

—p. OPERAGAD

sRnauea .

i’
MAPPUBRA




PLAMENTO E INSTALAGAO

Instalacaoelétrica
Conectarosfios do Painel de Operagdes nabateriado trator.

Obs.: conectar o fio com a etiqueta “negativo” no polo negativo e o
fio com a etiqueta “positivo” no polo positivo da bateria. Caso a ligacao
seja feitade formadiversa,amaquinandovailigar.

3




REGULAGEM VD-TEC PLUS 80

Ferramentas e equipamentos necessarios:

» Sacode Coleta, chave canhdao 8mm, Conjunto de
Vibrodosadores.

« Balanga, trena, crondmetro e calculadora. (ndo acompanham da vo-
TECPLUS80)

Para celulares Android: instale o aplicativo VD-TEC para ajudar na
Medicdo da Velocidade e nos calculos de dosagem. Com o celular ndo
serdo necessarios o cronémetroeacalculadora.

DISPONIVEL NO o
” Google Play .

A Tela de Limpeza devera estar afixada na parte superior da Caixa
de Produtos durante todo o uso da VD-TEC PLUS 80. Seu uso é obriga-
torio, pois, evita a passagem de corpos maiores que o tamanho da
semente obstruindo o Vibrodosador. Podera ser retirada apenas para
manutencao ou limpeza do equipamento.

A regulagem da VD-TEC PLUS 80 devera ser feita apds acoplagem
aotratorecomos caboselétricos devidamente conectados.

Informacdes necessarias

« Velocidade de Trabalho (Quildmetros por hora ou segundos em
100 metros—km/hous);

— ] En ' Manual de utilizagdo e garantia. h




REGULAGEM VD-TEC PLUS 80

« Largurade Trabalho (metros-m);
- TaxadeAplicacao (Quilogramas por hectare—kg/ha);
« Sementeutilizada

Escolhado Conjuntode Vibrodosadores
Existem 6 Conjuntos de Vibrodosadores para utilizacdo na VD-TEC
PLUS 80. A escolha de gual Conjunto utilizar depende do tipo de

semente edadosagemrequerida.

Aseguinte tabelamostra suas defini¢des:

Conjunto Tipo de Semente Dosagem
F38 — 50 Menores
Grafitadas e Isca para Caramujos
F38 - 80 Maiores
F44 — 50 Menores
Nuas e Select
F44 — 80 Maiores
F50 — 50 Menores
Incrustadas
F50 - 80 Maiores

4 VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA

A evolugdo em distribuigao!




Velocidadedetrabalho

A definicdo da Velocidade de Trabalho € dependente das caracte-
risticas do equipamento que ird tracionar a VD-TEC PLUS 80 (trator,
pulverizador, quadriciclo, etc.), das condicbes da area e da forma de
trabalho.

Quando utilizara VD-TEC PLUS 80 apenas realizando distribuicdo, a
Velocidade de Trabalho deve ser adequada para um bom rendimento
dotratoreparaascondicfesdadrea plantada.

Quando se trabalhar com distribuicdo e incorporacdo na mesma
operacdo, sera necessario engatar o implemento de incorporacao e
definira melhor Velocidade de Trabalho na area a ser trabalhada para
gueocorraincorporacdo necessaria.

Defina o tempo em segundos percorrendo 100 metros. Este valor
sera utilizado no calculo do Peso de Regulagem. Vocé também pode
utilizar o Aplicativo VD-TEC paraencontrar a Velocidade de Trabalho.

Regulagemda Largurade Trabalho

A Largura de Trabalho é regulada em funcdo da Velocidade do
Discoda VD-TECPLUS 80.

Para se trabalhar com o sistema de semeadura e incorporacao na
mesma operacdo - VD-TEC PLUS 80 mais a grade niveladora ou rolo
compactador - a Largura de Trabalho deve ser igual a largura do
implemento deincorporacao.

N VD-7=C

— ] En Manual de utilizagdo e garantia,
=13




REGULAGEM VD-TEC PLUS 80

Durante a operacdo a quantidade de produtos lancados nas extre-
midades & menor que a quantidade de produtos lancados no centro da
VD-TEC PLUS 80. Para corrigir este fato é necessario a utilizacdo de
Faixas de Sobreposicdo (3) conforme a figura abaixo. Observe que a
Largura de Lancamento (7) é maior que a Largura de Trabalho (2).
Desta forma, a concentracdao de produtos ao final do lancamento serd
constanteemqualquer localizacao.

A Faixa de Sobreposi¢dao minimaindicada e de 3m (1,5m para cada
lado).

(rrry
T

5 5 R 0 O W O A TR

LARGURA DE TRABALHO |

O,

L,
D
@@
AAAAANNY
Q\\\\\\\ )
Q/////// )

FAIXA DE
SOBREPOSIGAO

®

FAIXA DE
SOBREPOSIGAO

Q)

LARGURA DE LANCAMENTO

4 veRsATIL, PRATICA E ECONOMICA
[ —) e

- S- 3

A evolugdo em distribuigdo!




Sempre inicie qualquer procedimento com a VD-TEC PLUS 80
totalmente desligada (Chave Operacdo/Manobra na posicdo
Manobra) e comos Cabos de Alimentagao desconectados.

-

LARGURA» |5 5
- WOTH| MORRA

« Monte o Vibrodosador de tamanho intermediario de seu conjun-
to (FXX 62 ou FXX 92). Para isso retire as 4 Porcas M5 (1) ea
Tampado VD (2). Coloque o Vibrodosador (3) e feche a Tampa

doVDcomasPorcas M5.




REGULAGEM VD-TEC PLUS 80

» FecheaPortinhola;

+ (ologue 20kgde produtona Caixade Produtos;

+ Conecte o Cabo de Alimentacdo no Painel de Operacdes e no
Motor.

« Posicioneotratoremlocal desoloexposto comlargura livre maior
queaLargurade Trabalho, pararealizaramedicao;

« Ligueeacelereotratoraté 1000 rpm;

+ NoPainel de Operag¢6es acione a Chave Operacao/Manobrana
posicao Operacao;

£ VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA
T S o camm

-isG.

A evolugdo em distribuigdo!




+ No Painel de Operacdes, ajuste a Largura de Trabalho pressio-
nando os botdes + ou — até o valor desejado. Inicie com o nimero
20noPainel de Operacdes.

« |nicieotesteabrindoa Portinhola. Aguarde cerca de 20 segundos
parague o produtolancadoseja visivel nosolo;

+ Finalize o teste fechando a Portinhola e posicione a Chave
Operacdao/Manobrana posicao Manobra;

» Com uma trena realize a medicdo entre o primeiro e a Ultimo
produtonosentidoda largura de lancamento;

« Subtraia3metros (Faixade Sobreposicdo) do valor medido;

« QOresultadoencontradoéalargurade Trabalho.

« (aso a largura encontrada seja diferente da largura desejada,
altere o nimero do Painel de Operacées. Quanto maior o nime-
romaior serd a Largura de Trabalho e vice-versa. Repita a opera-
cdoacimaatéencontraraLargurade Trabalhodesejada.

RegulagemdaTaxadeAplicacao
A Taxa de Aplicacdo do produto é regulada trocando o

Vibrodosador. Os nUmeros ao final do seu nome correspondem ao
tamanhodo furo poronde passa o produto.

n Manual de utilizagdo e garantia.
-




REGULAGEM VD-TEC PLUS 80

Sempre inicie qualquer procedimento com a VD-TEC PLUS 80
totalmente desligada (Chave Operacdo/Manobra na posicdo
Manobra) ecomos Cabos de Alimentacdo desconectados.

Com o auxilio da férmula abaixo, que foi diminuida em 7% no
resultado para corrigir a vibracdo durante o trabalho, calcule o Peso de
Regulagem (seatente para utilizar unidades corretas).

Essevalor corresponde a teste de 120 segundos (2 minutos). Vocé
pode utilizar o Aplicativo VD -TEC para arealizacdo deste calculo.

Taxa de Aplicagio (%) X Largura (m) x 1,12

Pesoe Regulagem (kg) = tempo em 100 metros (seg)

« Continuecomomesmo Vibrodosador utilizado no teste anterior;

« FecheaPortinhola,eposicioneoSacodeColeta;

4 VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA
T rER . cum Y

A evolugdo em distribuigdo!




« Ligueotratoreacelereaté1000rpm;

+ NoPainelde Opera¢ées acione a Chave Operacdo/Manobrana
posicao Operacao;

« Abra a Portinhola e, com um cronémetro, margue o tempo do
teste;

« Aguarde o tempo de 120 segundos (2 minutos), feche a
Portinhola e posicione a Chave Operacao/Manobra na posicao
Manobra;

+ PeseoprodutoecomparecomoPesodeRegulagem;

» Seopesodo produto coletado ficou acima ou abaixo do Peso de
Regulagem, troque o Vibrodosador por um de nimero menor
(Ultimos nUmeros) ou maior, respectivamente.

- Repita até encontrar o Peso de Regulagem na realizacdo do
teste.

Ajustedavelocidadedotrator

Nem sempre sera possivel ajustar taxa de semeadura apenas
com a troca de Vibrodosadores. Quando isto ocorrer, proceda o ajuste
de Velocidadedo Trator, conforme procedimento abaixo.

Utilize a seguinte formula para ajuste da velocidade:

taxa calculada ('%g)

)

n Manual de utilizagdo e garantia.
19

k k
Velocidade (Tm) = Velocidade Atual de Trabalho (—) w4

=g

taxa requerida (




OPERAGAOD

Apos realizada a regulagem da VD-TEC PLUS 80, pode-se iniciar o
processo de lancamento no campo. Para transportara VD-TEC PLUS 80
atéolocal doplantio,mantenhaamaquina desligada.

« Mantenha o Vibrodosador e o nimero do Painel de Opera¢oes
conforme encontrados nos testes anteriores.

- Abasteca a Caixa de Produtos até o nivel da Tela de Limpeza
(mantenhaa Telade Limpeza nesse processo);

« Posicioneotratornadreaaserlancada;
- AbraaPortinhola;

« NoPainelde Operacdes acione a Chave Operacao/Manobrana
posicao Operacao;

« |nicie o movimento do Trator na Velocidade de Trabalho defini-
dano processode regulagem.

Neste momento € possivel observar o lancamento do produto ao
solo.

« Em momentos de manobra, no Painel de Operacdes mude a
Chave Operacdao/Manobra para a posicao Manobra para
interromper o fluxode produto;

» Apo6soterminodamanobraliguea VD-TECPLUS 80 acionandoa
Chave Operacdao/Manobra na posicao Operagao.

4 VERSATIL, PRATICA E ECONOMICA

A evolugdo em distribuigao!




E POSSIVEL LIGAR APENAS 01
VD-TECPLUS80 _
POR PAINEL DE OPERACOES.

Durante a operacao, o Painel de Operagdes informa ao usuario
sobre o funcionamento damaquina por meio do Display de Velocidade

(1).

As informacdes sdo dadas por meio de sinais luminosos da
seguinte forma:

« Numerais: velocidade do Disco, maquina sem problema;

« Erro:vejanapréximapagina.

= En voMgaueh distiflaaigiaé garantia. .
; 21



PROBLEMAS E SOLUCOES

O sistema eletrbnico, elétrico e mecanico da VD-TEC PLUS 80
possuem protecdes contra problemas comuns.

A protecdo é feita através de software. Ao identificar um erro a
VD-TEC PLUS 80 interrompe seu funcionamento e o Display de
Velocidade no Painel de Operagdes apresenta um c6digo de erro como
exemplificado na figura abaixo.

Existem 03 erros programados, relacionados na tabela a segurr.

COD.ERRO DESCRICAD PROVAVEL CAUSA soLucAo

Correntenomotor  propiemas com Rolamentos;

acimada Verificar Mecanismo; Verificar

El recomendada Detri pmdanll \di o Cabos; Verificar Vibrodosador;
ou Curto Circuito = mtosrl ntaca ucandoa e Verificar Rolamentos
nos cabos. me dais peg
Tensdo de
Alimentacdo Bateria
E2 1 descarregada ou Verificar Elétrica do trator.
(Bateria) Al A
menor que 12V ternador com ava
Tensdo de
Alimentagdo Bateria de 24V - TP
E3 (bateria) Al A BE e avAna Verificar Elétrica do trator.
maior que 15V

4 veRsATIL, PRATICA E ECONOMICA




Além dos erros sinalizados no Painel de Configuracdes, a VD-
TEC PLUS 80 possui protecdo contra curto circuito no cabo elétrico do
Painel de Operagdes. Esta prote¢do é realizada por um fusivel de 30A
préximo ao terminal deligacdo na bateria.

Caso a ligacdo do cabo na bateria seja feita de forma invertida
(fio positivo no polo negativo e fio negativo no polo positivo) amaquina
ndoira ligar. Nesta condi¢do a placa eletrénica do Painel de Operagdes
também fica protegida.

MANUTENGAO

A cada 500 horasde trabalho ou noinicio de cada safra substituir
o rolamento do Vibrodosador (ROL-61903-2RS1) e o rolamento do
Discode Lancamento (ROL-6000-2RST1).

« Retire os 3 Parafusos Allen M10 x 16 (1) e solte o Sistema
Lancador (2).




-~ MANUTENGRO

» Retire o Rolamento ROL-61903-2RS1 (7) com a ajuda deum
sacapolias.

+ RetireoParafuso Allensem cabecaM5x10 (2) eo Parafuso
Philips CabecaChataM4x 20 (3) eemseguida o Disco (4).

« Retire os 4 Parafusos Sextavados M5 x 20 (5) para que o
SuportedoRolamento (6) e o Motor (7) saiam. Desta forma
substitua o Rolamento ROL-6000-2RS1(8).

Outras pecas serdo substituidas conforme a necessidade.
Acompanhe o desempenho da VD-TEC PLUS 80 e providencie a substi-
tuicdode pecas quando perceberanormalidade.

4 veRsATIL, PRATICA E ECONOMICA

A evolugdo em distribuigao!




LIMPEZA E ARMAZENAMENTO

Apo6sotérminodo plantio, como objetivo de conservar o equipa-
mento, proceder da seguinte maneira:

« RetireaTampadoVDeo Vibrodosador (videpdginais).

« Remova todos os residuos de produtos que permaneceramno
interiorda Caixade Produtos:

» Proceda lavagem completa da VD-TEC PLUS 80 utilizando
uma esponja com agua e detergente neutro, e em seguida
seque-a.

« Reinstale o Vibrodosador e a Tampa do VD, cuide para que
nao fiqueresiduono trilhodo Vibrodosador.

« (Guardea VD-TECPLUS 80 em local seco e coberto, protegido
dosoledachuva.




A evolugdo em distribuigao!

[d=]
(=)



ITEM QTD NUM. PECA Cadigo

1 4 Manipulo Termoplastico M8x25 MANI M8 x 25

2 1 Tela de Limpeza 20-007-00

3 4 Parafuso Sextavado Inox - M6 x 25 PASI M6 x 25
4 4 Arruela da Caixa de Produtos Especial 20-004-00

5 1 Caixa de Produtos 20-001-00

6 1 Chassi 20-005-00

7 1 Painel de Operagdes 30-033-00

8 16 Arruela Lisa Inox - 1/4" ARLI 1/4"

9 3 Parafuso Allen Cabeca Cilindrica Sextavado Interno Inox - M10 x 16 PAAI M10 x 16
10 Parafuso Sextavado Inox - M6 x 20 PASI M6 x 20
11 Arruela de Pressdo Inox - 10 ARPI 10
12 Sistema Dosador 30-001-00
13 12 Porca Sextavada Inox Travante em Nylon - M6 POSI M6 TN
14 1 Sistema Langador 30-002-00

Ea Manual de utilizacéo e garantia.




L VERSATIL PRATICAEECONOMICA

A evolugdo em distribuigao!

'
o



ITEM QTD
1 10
2 1
=) 1
4 1
5 1
6 1
" 1
8 1
2) 1
10 2
1kl 4
12 4

NUM. PECA
Porca Sextavada Inox Travante em Nylon - M5

Tampa do VD

Vibrodosador

Base

Junta Base

Manipulo Termoplastico M8x20
Arruela do Manipulo

Protetor do Disco

Portinhola

Parafuso Sextavado Inox - M5 x 16
Parafuso Guia da Portinhola

Parafuso Sextavado Inox - M5 x 12

Codigo
POSI M5 TN
30-004-00

Varios
30-003-00
30-007-00
MANI M8 x 20
30-008-00
30-005-00
30-009-00
PASIM5 x 16
30-006-00
PASI M5 x 12

En Manual de utilizacéo e garantia.




L VERsATIL, PRATICA E ECONOMICA ;

A evolugdo em distribuigao!




ITEM QTD NUM. PECA Cadigo

il 1 Parafuso Philips Cabega Chata Inox - M4 x 20 PAPHCCI M4 x 20
2 ik Rolamento Rigido de Esfera, 01 Carreira, SKF 61903-2RS1 ROL-61903-2RS1
3 8 Porca Sextavada Inox Travante em Nylon - M4 POSI M4 TN

4 4 Pas do Disco 30-012-00

5 1 Disco 30-013-00

6 1 Parafuso Allen Sem Cabega Inox - M5 x 10 PAASCI M5 x 10
7 8 Parafuso Philips Cabega Panela Inox - M4 x 10 PAPHCPI M4 x 10
8 4 Parafuso Sextavado Inox - M5 x 20 PASI M5 x 20

9 1 Rolamento Rigido de Esfera, 01 Carreira, SKF 6001-2RSH ROL-6001-2RSH
10 1 Suporte do Rolamento 30-010-00

11 1 Suporte do Motor 30-011-00

12 1 Motor 168 plus MODO 168

En Manual de utilizacéo e garantia.




VD-TECPLUS 80 —série

CONTROLE DE QUALIDADE

DATA:___/__/

Itensverificados eaprovados:

Funcionamento doPainel de Operacées
Chave Operacdo/Manobra

Botbes+e—

Display

Funcionamento do Motor - verificacdo da velocidade do Disco e da
corrente, considerandotensdode13,5 Volts.

Velocidade 01 (rotacdominima) acorrente éde Ampere.

Velocidade 40 (rotacdomaxima) acorrenteéde Ampere.

Temperaturaambientede__ 9C,

TECNICORESPONSAVEL PELOS TESTES

Nome:

DEPTODE PRODUCAO-GERMIPASTO




